Nyhedsbrev Kollektivhuset Bella
Aug-sept 2022

Brandøvelse 
Vi afholdt en brandøvelse for hele institutionen 11/8. Både for Mummier, Trolde og børnehave. Vi holdt også en øvelse i børnehavens udflytterdel.
Vi bruger ikke alarmen, men prøver at være så realistiske så vi kan bruge det, men uden at skræmme børnene. Vi skal bruge erfaringerne til at være bedst muligt forberedte, hvis den virkelige situation skulle opstå.
Børnehaven 
Rolf starter mandag 15/8 på Team 1. Rolf starter i stedet for Christina, som stoppede lige før sommeren.
Olivia starter d 1/9  på team 1 i stedet for Simone der er på  barsels
Vi har endnu ikke fået ansat en for Mathilde B, der er startede uddannelse.
Mariam, som startede i praktik hos Team 2, er allerede stoppet igen. Hun begyndte på uddannelse.
Kohinoor er i praktik som medhjælper på Team1 i ugerne 34,35,36 og 38. 
Vuggestue
Kathrine er startet for snart en måned siden og vil være både hos Mummier og Trolde. Når Mikkel går på barsel i perioden 19/9-4/11 vil Katrine være i stedet for ham hos Troldene. 
 Fællestema 
Fra midten af september påbegynder vi et fælles tema på tværs af huset. Teamet er cirkus og vi forventer at det skal løbe frem til oktober, eller så længe vi oplever børnene er motiverede.
 Cirkus vil være gennemgående i nogle af de aktiviteter og lege vi laver sammen med børnene.
 Vi afslutter temaet med en stor cirkusforestilling på legepladsen. Men da det er vigtigt for os at følge børnegrupperne engagement og deltagelse har vi endnu ikke sat en dato.  
 Vi gælder os til nogle sjove og udviklende stunder sammen med børnene hvor vi bl.a. skal øve jonglering, tur til cirkusmuset, dans til cirkusmusik, lave flotte rekvisitter og kostumer, øve balance, lege cirkusdyr mm.  

Jubii Høstfest.
 Fredag d 2/9 har vi traditionen tro Høstfest. Som vi skrev i et tidligere nyhedsbrev, vil festen foregå i Hytten. 
Denne dag vil alle børnehavebørnene tage op til udflytterbørnehaven fra morgenstunden dvs. kl 8:30, så de kan pynte op til festen og forberede sig på vi alle kommer. 
De børnehavebørn der ikke skal deltage i festen, skal blive i Kollektivhuset denne dag, da det vil være svært for barnet at være med til at forberede en fest, som det ikke skal deltage i. 
Vi har bestil busser til forældre, trolde og mummibørn, der kører fra Kollektivhuset Bella kl 15:00 og retur igen sammen med børnehavebørnene kl 18:30. Vi forventer at være ved Kollektivhuset ca  kl 19:10.
Det er også muligt selv at kører op til udflytterbørnehaven Adressen er Amtsvejen 12, 3310 Ølsted Vi vil anbefale jer at være fremme mellem 15:30-16:00 samtidigt med busserne. 
Kl ca 15:45 Vi ankommer til velkomstdrinks og forventningsfulde børn og voksne.
Der vil være mulighed for hygge på vores store legeplads, gå en tur i skoven og både store og små vil optræde med sang. 
 Kl ca 16:45 vi spiser den medbragte mad.
Kl  18:30 kører busserne retur mod Bellahøj.  
 I skal medbringe en middagsret svarende til det antal personer jeres familie deltager med. 
 Vi sørger for: vand, saft og kaffe/the, brød og smør.

Da vi både skal sikre at der er nok voksne til festen og til de børn der ikke skal deltage. Vil vi meget gerne have I giver besked om I kommer til festen eller ikke. Og om I vil kører med bussen eller selv kører derop.
I skal give besked på jeres barns stue. 

Vi vil så gerne passe godt på jeres børn
Husk at sige godmorgen og farvel til de voksne, når I afleverer og henter jeres barn. Vi oplever desværre at der er børn, hvis forældre, der ikke er opmærksomme på, at give besked om at deres barn er kommet eller gået. Vi gør vores bedste for at sikre alle børn oplever sig set og at  vi ved hvilke børn der er i institutionen og derfor brug for jeres hjælp. 
Vi er opmærksomme om at der er mange børn i morgentimerne og har derfor ændre vores skemaer, så der er flere voksne i tidsrummet mellem kl 7:00-8:00. 
Og vi har ændre morgenrutinen, således der servers morgenmad på vuggestuelegepladsen, så vi bedre kan imødekomme børnegruppens behov. 

 Kalenderen 
10. oktober er der forældremøde
8. december er der julefest. 

  


